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МОТИВАЦІЯ ЯК ШЛЯХ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

У статті розглянуто та проаналізовано мотиваційну значущість у 

вивченні англійської мови. Зосереджена увага на важливості володіння 

іноземною мовою. Наголошено на важливості мотиваційних складових у 

якісному її засвоєнні. 

Ключові слова: мотивація, англійська мова, креативний підхід, 

ефективність, результативність. 
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The article considers and analyzes the motivational significance in learning 

English. Attention is focused on the importance of foreign language proficiency. The 

importance of motivational components in high-quality English language acquisition 

is emphasized. 

Key words: motivation, English, creative approach, efficiency. 

 

Процес навчання іноземним мовам відображає історію і зміни підходів та 

пріоритетів до її вивчення. Творчо-працюючий викладач постійно знаходиться 

у пошуку найбільш ефективної і прийнятної науково-методичної діяльності. 

Однак даний процес навчання англійської мови у вищих навчальних закладах 

необхідно розглядати в широкому контексті подій на світовій арені в цілому та 

у сфері професійної освіти зокрема, так як необхідність модернізації та 

вдосконалення обумовлена потребою адаптації системи вищої освіти до 

соціально-економічним потребам суспільства [1].  

Думка і твердження про те, що володіння іноземною мовою є 

невід’ємною умовою успішності і конкурентоспроможності сучасного фахівця 

на ринку праці, вже давно прийнята сучасним суспільством. 

Використання іноземної мови в професійних цілях стало необхідністю 

для фахівців педагогічних, інженерних, банкових, комп’ютерно-технічних 

спеціальностей, чия діяльність безпосередньо пов’язана з розвитком сучасного 

світу. 

У свою чергу, ситуація на світовому ринку і прагнення нашої країни 

повністю інтегруватися в світову спільноту в якості рівноправного учасника, 

змушують нас перейти від простого прийняття цього твердження до його 

повного прийняття і реалізації [3].  

На практиці ж, ми можемо констатувати, що рівень і якість підготовки 

фахівців не завжди відповідає пропонованим вимогам. У сформованих 

сучасних умовах англійська мова повинна розглядатися не як другорядна 

дисципліна, а як необхідний інструмент професійної педагогічної діяльності, 

так як академічна і трудова мобільність, єдині міжнародні освітні стандарти, 

спільна Міжнародна науково-дослідна і виробнича діяльність неможливі без 

високого рівня володіння іноземною мовою. 

Завданням викладача є підвищення рівня володіння іноземною мовою 

студентів і вдосконалення їх комунікативної компетенції. Виходом у даній 

ситуації є звернення до мотиваційної сфери особистості студента [2]. 

Мотивація є однією з фундаментальних проблем у вітчизняній та 

зарубіжній психології. Мотивація трактується і як джерело активності, і як 

система побудників будь-якої діяльності, тому це поняття вивчається в різних 
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аспектах. Вчені визначають її як один конкретний мотив, як єдину систему 

мотивів, як особливу сферу, що включає в себе потреби, мотиви, цілі, інтереси 

в їх складній взаємодії. 

Навчальна мотивація, представляючи собою особливий вид мотивації, 

характеризується складною структурою, однією з форм якої є структура 

внутрішньої (орієнтованої на процес, результат) і зовнішньої (нагороду, 

уникнення) мотивації [4]. 

Необхідна умова для створення у студентів інтересу до змісту навчання і 

до самої навчальної діяльності – можливість проявити у навчанні розумову 

самостійність і ініціативність. Чим активніші методи навчання, тим легше 

зацікавити ними молодь [1]. 

Позиція вітчизняних педагогів і психологів полягає в тому, щоб 

розвивати комунікативні компетенції іншомовного спілкування у студентів. 

Педагогічне стимулювання – це цілеспрямований процес формування у 

студентів позиції суб’єкта самоосвіти на основі відбору викладачем комплексу 

педагогічних стимулів, звернених до мотиваційної сфери особистості студентів 

і спонукають процес стимулювання розвитку [2]. 

Як засоби стимулювання комунікативної компетентності необхідно 

застосовувати сучасні педагогічні технології. Однією з них є технологія 

розвитку критичного мислення, що представляє собою систему прийомів і 

стратегій. Вона забезпечує розвиток мислення студентів, формування у них 

комунікативних здібностей і вироблення вміння самостійної роботи. 

Мотивація, як відомо, безпосередньо пов’язана з ефективністю навчання. 

Будь-який пізнавальний процес ґрунтується на бажанні пізнання іншомовної 

культури. Низька мотивація до вивчення іноземної мови багато в чому 

ґрунтується на негативному досвіді навчання їй на рівні середньої освіти. 

Отже, необхідно звернути особливу увагу на основні фактори, що 

сприяють формуванню у студентів позитивних мотивів до вивчення англійської 

мови:  розуміння цілей навчання, змісту навчального матеріалу,  значення 

розвиток пізнавальних здібностей. У тому випадку, коли студенти зацікавленні 

предметом, тобто, присутня мотивація у навчанні, позитивний результат не 

змусить себе чекати. Важливий складник мотивації є  професійна 

спрямованість навчання, емоційна форма подачі матеріалу, опрацювання 

викладачем творчих завдань, які сприятимуть  розвитку креативності та 

активності студентів, – це фактори, які сприятимуть  усвідомленню важливості 

отриманих знань та вмотивують до  величезного бажання вивчати англійську. 
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ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

У публікації розглядається теоретичне узагальнення розв’язання 

проблеми формування готовності майбутніх учителів початкової школи до 

використання інформаційних технологій. Обґрунтовано наявний запит в 

українському суспільстві на якісну освіту, яка враховує активний розвиток 

комп’ютерних засобів, поширення електронних освітніх ресурсів та їхнє 

використання в освітній галузі. 

Ключові слова: інформаційні технології, професійна діяльність, 

початкова школа. 
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